



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

???????????????? ???? ??????
?? ?????????? ??????????
???????????????? ????
???????????????????????????? ????
?????????????????. ??????????
????? ?????? ??????????????
?????????????,
????????????????? ???????????
???

? ?????????? ???? ?????????? ?????????? ??? ??????? ??????????????
????? ??????????????. ??????, ?????????????????? ?????? ??????? ?????????? ??????????
????? ?????????????? ? ?????????????????? ??????????????, ?????????????? ? ??????????????
????????? ? ?????????????? ??????????. ? ?????????? ?????????? ?????? ?????????? ???
??, ??? ? ? ?????? ?????????? ?? ??????? ?????????? ?????????????? ??? ??????????,
?? ?????? ?????????? ?????????? ?????????????????? ? ????

Кроме совершения насильственных преступлений в отношении несовершеннолетних, и в результате халатного отношения врачей, педагогов и других ответственных за детей лиц, либо ими своих профессиональных обязанностей гибнут или становятся инвалидами дети.

Неэффективность правоприменительной практики и всевозрастающие угрозы доводятся до отчаяния и приводят к различным формам самосуда – от убийств педофилов до создания органопробными способами борьбы с ними. Имеют место случаи, когда педофилы уходят от реальной уголовной ответственности. В случаях, когда их действительно приговаривают к конкретным срокам лишения свободы, то это существенно увеличивает вероятность их условно-досрочного освобождения, и это при том, что для данной категории преступников очень высок. Нередки случаи непрофессионального или простого отношения к несовершеннолетним потерпевшим.

Одним из самых негативных последствий сложившейся ситуации является детская безнадзорность.



вовлекаются в систематическое употребление спиртных напитков, наркотиков, проституцию и п

**По итогам работы круглого
рекомендаций, в том числе:**

- обратиться в Государственную
считать в числе под
рассмотрению проекты
положения которых направлены
профилактику правонарушений ср

- создать межведомственн
привлечением представителей
прокуратуры Санкт-Петербурга, с

управления следственного комитета при прокуратуре РФ по г. Санкт-Петербургу, других орган
общественных и религиозных организаций для выработки предложений по совершенствов
сфере противодействия насилию над детьми и профилактике правонарушений среди молод
которой проработать предложения по вопросам:

- усиления уголовной ответственности за все преступления, объектами которых являются
психическое состояние несовершеннолетних;

- усиления ответственности для лиц, судимых за ранее совершенные аналогичные преступления;

- установления запрета на применение условно-досрочного освобождения для лиц, с
сексуального характера против несовершеннолетних;

- введения института административного надзора за лицами, ранее судимыми, в том числе за
характера против несовершеннолетних;

- обеспечить недопущение размещения и трансляции информации, культивирующей насилие, ж

- общественным, правозащитным организациям постоянно совершенствовать формы работы с
власти, СМИ, по вопросам профилактики насилия над детьми и предупреждения преступности



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

17 Апреля 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/509771>